
平成平成平成平成２５２５２５２５年度年度年度年度「「「「県民県民県民県民ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂアンケートアンケートアンケートアンケート」」」」第第第第3333回回回回　　　　県営都市公園県営都市公園県営都市公園県営都市公園のののの利用実態利用実態利用実態利用実態・・・・ニーズニーズニーズニーズ調査調査調査調査○○○○実施期間実施期間実施期間実施期間　　　　２０１３２０１３２０１３２０１３／／／／８８８８／／／／８８８８～～～～２０１３２０１３２０１３２０１３／／／／８８８８／／／／１４１４１４１４　　　　○○○○アンケートアンケートアンケートアンケート会員数会員数会員数会員数　　　　223223223223人人人人　　　　回収数回収数回収数回収数　　　　181181181181件件件件　（　（　（　（回収率 回収率 回収率 回収率 81818181....2222％）％）％）％）
回答者の年代 回答数 比率10代 1 0.6%20代 6 3.3%30代 26 14.3%40代 44 24.3%50代 29 16.0%60代 47 26.0%70代 27 14.9%80代 0 0.0%90代 1 0.6%総計 181 100.0%回答者の性別 回答数 比率男性 108 59.7%女性 73 40.3%総計 181 100.0%

１.奈良県営都市公園を利用されたことがありますか。 回答数 回答対象者 比率利用したことがある 166 91.7%利用したことがない 15 8.3%総計 181 100.0%
２．Ｑ１で「１．利用したことがある」を選択された方にお聞きします。最もよく利用される県営都市公園はどこですか。 回答数 回答対象者 比率奈良公園（奈良市） 72 43.4%吉城園（奈良市） 0 0.0%平城宮跡歴史公園（奈良市） 15 9.1%大渕池公園（奈良市） 10 6.0%大和民俗公園（大和郡山市） 10 6.0%浄化センター公園（大和郡山市、川西町） 1 0.6%竜田公園（斑鳩町） 3 1.8%馬見丘陵公園（河合町、広陵町） 31 18.7%県営福祉パーク（田原本町） 1 0.6%橿原公苑（橿原市） 14 8.4%うだ・アニマルパーク（宇陀市） 9 5.4%総計 166 100.0%166

○○○○奈良県奈良県奈良県奈良県にはにはにはには現在現在現在現在１１１１１１１１のののの県営都市公園県営都市公園県営都市公園県営都市公園がありがありがありがあり、、、、それぞれにそれぞれにそれぞれにそれぞれに特徴特徴特徴特徴のあるのあるのあるのある都市公園都市公園都市公園都市公園としてとしてとしてとして整備整備整備整備、、、、管理運営管理運営管理運営管理運営をををを行行行行ってってってって皆皆皆皆さんにさんにさんにさんに利用利用利用利用していしていしていしていただいていますただいていますただいていますただいています。。。。これらこれらこれらこれら県営都市公園県営都市公園県営都市公園県営都市公園のののの利用実態利用実態利用実態利用実態ととととニーズニーズニーズニーズをををを把握把握把握把握しししし、、、、今後今後今後今後のののの実施事業実施事業実施事業実施事業のののの参考参考参考参考とさせていただくことをとさせていただくことをとさせていただくことをとさせていただくことを目的目的目的目的ににににアンアンアンアンケートケートケートケート調査調査調査調査をををを行行行行いますいますいますいます。。。。ごごごご協力協力協力協力よろしくおよろしくおよろしくおよろしくお願願願願いしますいしますいしますいします。。。。
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回答者回答者回答者回答者のののの年代年代年代年代0.6% 3.3% 24.3%16.0% 26.0%14.9%0.0%0.6%
14.3%0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%10代20代30代40代50代60代70代80代90代 回答者回答者回答者回答者のののの性別性別性別性別 40.3% 59.7%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%男性女性

2.2.2.2.最最最最もよくもよくもよくもよく利用利用利用利用するするするする県営都市公園県営都市公園県営都市公園県営都市公園9.1%6.0%6.0%0.6%1.8% 18.7%0.6% 8.4%5.4%
43.4%0.0%0% 10% 20% 30% 40% 50%奈良公園（奈良市）吉城園（奈良市）平城宮跡歴史公園（奈良市）大渕池公園（奈良市）大和民俗公園（大和郡山市）浄化センター公園（大和郡山市、川西町）竜田公園（斑鳩町）馬見丘陵公園（河合町、広陵町）県営福祉パーク（田原本町）橿原公苑（橿原市）うだ・アニマルパーク（宇陀市）

1.1.1.1.奈良県営都市公園奈良県営都市公園奈良県営都市公園奈良県営都市公園をををを利用利用利用利用したことがしたことがしたことがしたことが　　　　ありますかありますかありますかありますか
8.3% 91.7%0% 20% 40% 60% 80% 100%利用したことがある利用したことがない



３．Ｑ２で選択された最もよく利用される県営都市公園の利用頻度はどれくらいですか。 回答数 回答対象者 比率ほとんど毎日 0 0.0%１週間に数回程度 13 7.8%１ヶ月に数回程度 46 27.7%１年に数回程度 92 55.4%数年に１回程度 15 9.1%総計 166 100.0%
４．Ｑ２で選択された最もよく利用される県営都市公園までの交通手段と所要時間で、最もよく当てはまるものを教えてください。 回答数 回答対象者 比率徒歩や自転車で30分未満 46 27.7%徒歩や自転車で30分以上 7 4.2%自動車で30分未満 39 23.5%自動車で1時間未満 34 20.5%自動車で１時間以上 4 2.4%電車やバスで1時間未満 29 17.5%電車やバスで1時間以上 6 3.6%その他 1 0.6%総計 166 100.0%
５．Ｑ２で選択された最もよく利用される県営都市公園の気に入っている点があれば、１つあげてください。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 144 － －６．Ｑ２で選択された最もよく利用される県営都市公園の不満な点があれば、１つあげてください。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 104 － －７．Ｑ２で選択された最もよく利用される県営都市公園に、どのような施設があればよいと思われますか。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 121 － －８．Ｑ２で選択された最もよく利用される県営都市公園で、草刈り、清掃、植物の植え付けのボランティアを募集した場合にご参加いただけますか。 回答数 回答対象者 比率ぜひ参加したい 20 12.1%場合によっては参加したい 100 60.2%参加しない 46 27.7%総計 166 100.0%
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4.4.4.4.最最最最もよくもよくもよくもよく利用利用利用利用するするするする県営都市公園県営都市公園県営都市公園県営都市公園までのまでのまでのまでの　　　　交通手段交通手段交通手段交通手段とととと所要時間所要時間所要時間所要時間

23.5%
3.6%0.6%

27.7%4.2% 20.5%2.4% 17.5%
0% 10% 20% 30% 40%徒歩や自転車で30分未満徒歩や自転車で30分以上自動車で30分未満自動車で1時間未満自動車で１時間以上電車やバスで1時間未満電車やバスで1時間以上その他

8.8.8.8.最最最最もよくもよくもよくもよく利用利用利用利用するするするする県営都市公園県営都市公園県営都市公園県営都市公園でのでのでのでの、、、、草刈草刈草刈草刈りりりり、、、、　　　　清掃清掃清掃清掃、、、、植物植物植物植物のののの植植植植ええええ付付付付けけけけﾎﾎﾎﾎﾞ゙゙゙ﾗﾝﾃｨｱﾗﾝﾃｨｱﾗﾝﾃｨｱﾗﾝﾃｨｱにににに参加参加参加参加しますかしますかしますかしますか
27.7%12.1% 60.2%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%ぜひ参加したい場合によっては参加したい参加しない

3.3.3.3.最最最最もよくもよくもよくもよく利用利用利用利用するするするする県営都市公園県営都市公園県営都市公園県営都市公園のののの利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度7.8% 27.7% 55.4%9.1%
0.0%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%ほとんど毎日１週間に数回程度１ヶ月に数回程度１年に数回程度数年に１回程度



９．Ｑ７でお聞きした、草刈り、清掃、植物の植え付けのボランティアの参加条件として、考えられる事項がありましたら、ご記入ください。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 70 － －10．Ｑ２で選択された最もよく利用される県営都市公園で、イベントが開催されていることをご存知ですか。 回答数 回答対象者 比率よく知っている 28 16.9%知っている 99 59.6%知らない 39 23.5%総計 166 100.0%
11．Ｑ10で「１．よく知っている」、「２．知っている」を選択された方にお聞きします。そのイベントの頻度について、どのように思われますか。 回答数 回答対象者 比率増やすべき 36 28.3%現状でよい 72 56.7%減らすべき 3 2.4%分からない 16 12.6%総計 127 100.0%
12．Ｑ２で選択された最もよく利用される県営都市公園で、どのようなイベントを開催すればよいと思われますか。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 96 － －13．県営都市公園で自主企画としてやってみたいことがあれば教えてください。(当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率公園利用者が自由に観覧できる展示会や演奏会など、個人やグループの発表会 61 33.7%参加者を募ってのネイチャーゲームや写生教室など、公園の自然や景色を活用した小規模イベント 61 33.7%マラソン大会や文化祭、芸術祭など公園の一部または全体を活用した大規模イベント 40 22.1%防災訓練、遊具の安全点検、ペットの飼い主マナー教室など、公園の一部を活用した公園利用に関わる啓発活動 37 20.4%特にない 60 33.1%その他 8 4.4%総計 267 －
14．県営都市公園に対するご意見、ご要望等があれば自由にご記入ください。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 71 － －
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127
166

11.11.11.11.最最最最もよくもよくもよくもよく利用利用利用利用するするするする県営都市公園県営都市公園県営都市公園県営都市公園ののののｲﾍｲﾍｲﾍｲﾍﾞ゙゙゙ﾝﾄﾝﾄﾝﾄﾝﾄのののの　　　　    頻度頻度頻度頻度についてどのようにについてどのようにについてどのようにについてどのように思思思思うかうかうかうか 28.3% 56.7%2.4% 12.6%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%増やすべき現状でよい減らすべき分からない

10.10.10.10.最最最最もよくもよくもよくもよく利用利用利用利用するするするする県営都市公園県営都市公園県営都市公園県営都市公園でででで、、、、ｲﾍｲﾍｲﾍｲﾍﾞ゙゙゙ﾝﾄﾝﾄﾝﾄﾝﾄがががが　　　　開催開催開催開催されていることをごされていることをごされていることをごされていることをご存知存知存知存知ですかですかですかですか
23.5%16.9% 59.6%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%よく知っている知っている知らない

13.13.13.13.県営都市公園県営都市公園県営都市公園県営都市公園でででで自主企画自主企画自主企画自主企画としてやってとしてやってとしてやってとしてやって　　　　    みたいことみたいことみたいことみたいこと（（（（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可）））） 33.7%22.1%20.4% 33.1%4.4%
33.7%0% 20% 40% 60% 80%公園利用者が自由に観覧できる展示会や演奏会など、個人やグループの発表会参加者を募ってのネイチャーゲームや写生教室など、公園の自然や景色を活用した小規模イベントマラソン大会や文化祭、芸術祭など公園の一部または全体を活用した大規模イベント防災訓練、遊具の安全点検、ペットの飼い主マナー教室など、公園の一部を活用した公園利用に関わる啓発活動特にないその他


